
Referat fra FAU møte 06.12.11 
 

Tilstedet:  Bjørn Hansen, Sonja Delphin-Solli, Tore Owren, Torill Solbakken, Trine 
Skjellerudsveen, Cristina Spada, Wenche Rinde. 
 
 
 
1. Inkalling, referat og saksliste 

Ingen kommentarer 
 

2. Rikets tilstand.  
 
Personalet ; Henning Bueie slutter, Johanne Stafseth ut i 70% permisjon etter 
nyttår. 
Anne Marie Jøranli skal ha matematikk istedenfor Johanne og Henning.  
Åretta benytter 2 vikarer, en under lærerutdanning og en ferdigutdannet lærer. 
FAU henstiller til at skolen prioriterer kvalitet fremfor økonomi ved valg av 
vikarer. De bør ha god kunnskap i de fagene de skal vikariere i. 
 
”Glemte kriser”; en gruppe i 9C ble fylkesvinnere – gratulerer. 
 
Nasjonale prøver i lesing på 9 trinn; Resultatene viser økning fra i fjor. Kan tyde 
på at leseprosjektet har hatt effekt. 
Gjennomgang av Nasjonale prøver tas opp på neste FAU møte. 
 
Ny giv på 10 trinn. 7,5 time ekstra i lesing, skriving og regning. 2 lærere skal på 
kurs. Foreldre har fått informasjon. Se forrige referat. 
 
Idol konkurranse; audition er gjennomført. Finalen er onsdag. 
 
Stump prosjekt på 8 trinn. Musikk med alternative instrumenter. Hver klasse 
har hatt forestilling. Felles konsert for foreldre 10.01.12. Mer informasjon 
kommmer. 
 

3. KFU. 
Bare ett møte siden siste FAU. 
Skolesjefen fortalte om flyten av elever gjennom barneskole-ungdomsskole- 
videregående skole. 
98% går fra ungdomskole til videregående skole 
67% går ut fra videregående med beståtte karakterer. 
 

4. Skolevei. 
Åsmarkveien (fra Hesmervegen) bør komme inn som forslag til endring, ellers 
ingen kommentar. 
 

5. SU/SMU. 
Representant ble valgt på forrige FAU møte. 
 
 



 
6. Julemarked. 

FAU dekker  kr. 7000. Tore og Toril selger aksjer for kr 250 pr.stk 
Arnt avtaler med elever på Mesna videregående skole som utformer aksjebrev. 
Tore tar kontakt med Arnt for nødvendig informasjon. 
Foreldresponsing av utstyr til julemarked. Vi ønsker at elevene må kjøpe det de 
trenger, slik at de lærer seg å skrive et budsjett med både reelle utgifter og 
inntekter. 

 
 

7.  Penger på konto. 
Pr.dags dato har vi ca 20.000kr på konto. Holde av 10.000kr til kubikken. 
Åretta aksjen bringer forhåpentligvis inn litt penger.. 
Beholde resten av pengene på konto til noe skolen trenger/utsmykking ol. 
Dette etter individuell vurdering. 

 
8. Foreldreundersøkelse. 

Dette bør gjøres før foreldremøtet, da kan man gjøre seg opp en mening om hva 
man vil/ønsker å ta tak i. 
Kjøre foreldreundersøkelse hvert 2 år? Dette koster en del penger. 
Vi ønsker å ta tak i; 

 Mobbing, 
 Skole-Hjem-samtaler (info Nasjonale prøver, meldingsbok skal brukes mht 

fravær mm)  
 Vurdering for læring. 

 
 

9.  Eventuelt. 
Basistrening onsdag morgen for å gi flere tilbud. 
Mandag/tirsdag/torsdag ettermiddagsøkter. 
Det stilles spørsmål om det i det hele tatt er gunstig å ha basistrening før 
skolestart? 

 
Vedlikeholdsrutiner hvert 4 år. I 2012 skal dette gjøres på Åretta. 
Tilstandsrapport: Man må melde inn ting som skal/må/bør gjøres.  
(Dusjer, ventilasjonsanlegg mm) 

 
Basistrening og vedlikeholdsrutiner er ekstra fra Christina. 

 
Saker til neste FAU: 

 Nasjonale prøver 
 Multimediatasking (lyd på øret) 

 
 
 
Referenter  Toril og Wenche 


